

ERRATA DA PUBLICAÇÃO - CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA 006/2024

Na publicação realizada no Diário oficial nº 28.802, página 235, na data de 08 de Agosto de 2024, onde se lê: "TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA N.º 006/2024" leia-se "AVISO DE ABERTURA DA CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA N.º 006/2024". 8 de agosto de 2024. ORLEI JOSÉ GRASSELLI - Prefeito Municipal.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 749c7906

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar